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České Švýcarsko je dál bezpečně přístupné, uzavřená je jen malá část tras. Turistické 

cíle i služby fungují 

 
Krásná Lípa, 7. 5. 2026 - České Švýcarsko zůstává i nadále přístupné návštěvníkům. Omezení se týkala 

pouze oblasti v okolí zásahu hasičů. „Celá destinace je v běžném provozu. Zásah hasičů se týkal pouze 

zlomku území, přibližně jednoho procenta rozlohy národního parku. Návštěvníci se bez obav dostanou 

na ikonická místa, jakými jsou Pravčická brána, Divoká soutěska u Hřenska nebo skalní města v Tisé. 

Restaurace, penziony i infocentra fungují standardně,“ uvádí Václav Doleček, ředitel destinační 

agentury České Švýcarsko. Aktuální informace o případných uzavírkách jsou průběžně zveřejňovány na 

www.ceskesvycarsko.cz. 

 

Otevřená zůstává většina turistických cílů 

Podle správy Národního parku České Švýcarsko zůstávají hlavní turistické cíle i většina tras otevřené a 

bezpečné. Značené trasy jsou průchozí a oblast lze bezpečně obejít. „Požár nezasáhl turistické trasy ani 

další infrastrukturu. Uzavírky sloužily především k zajištění bezpečnosti návštěvníků a hladkého průjezdu 

složek IZS,“ doplňuje Tomáš Salov, tiskový mluvčí Správy Národního parku České Švýcarsko. 

 

Fungují vlaky, autobusy i cyklostezky 

Bez omezení zůstávají dostupné také cyklotrasy v regionu včetně tras ve Šluknovském výběžku nebo podél 

Labe. Oblast nabízí ideální podmínky jak pro rekreační cyklistiku, tak pro delší gravel či silniční výlety. 

Otevřené zůstávají i oblíbené trasy vedoucí krajinou Labského kaňonu nebo mezi rozhlednami na severu 

regionu. 

Turisté mohou dál pohodlně využívat vlakové spojení do Děčína, Bad Schandau, Rumburku nebo Krásné 

Lípy, odkud navazují autobusové linky do hlavních turistických lokalit. Dopravní obslužnost regionu 

funguje standardně a návštěvníci se bez komplikací dostanou jak do center měst, tak k výchozím bodům 

turistických tras. 

 

Kam vyrazit právě teď 

Objevovat můžete i méně známá místa regionu, která bývají mimo hlavní turistickou pozornost. Zamířit 

můžete do Šluknovského výběžku, který je neobjeveným klenotem severních Čech. Je to krajina 

rozhleden, barokních křížových cest ale také perfektních cyklotras pro všechny typy kol. Skvělým tipem je 

také Labský kaňon u Děčína – nejmohutnější pískovcový kaňon Evropy, který nabízí dechberoucí vyhlídky 

jako Belvedér nebo Labská stráž. 

Milovníci skalních měst mohou vyrazit do oblasti Tiských stěn a Ostrova, která je ideální i pro rodiny s 

dětmi. Pískovcové labyrinty, lesní cesty a stinné prostředí patří v těchto dnech k nejpříjemnějším místům 

v regionu. 

Skvělým výletním cílem je také Köglerova naučná stezka, která je jednou z nejstarších naučných stezek 

v Čechách. Provede vás okolím Krásné Lípy, Vlčí Hory a Kyjova. Je to fascinující geologická exkurze. 

 

Důležitý je respekt k přírodě 

 

http://www.ceskesvycarsko.cz/
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Nejdůležitější je nyní zodpovědný přístup a respekt k přírodě. Základem je dodržovat jasná pravidla, jako 

je zákaz jakékoli manipulace s ohněm, včetně cigaret, v celém regionu, respektování vstupů na značené 

trasy, sledovat aktuální nařízení, jako je zákaz vstupu do lesa v nočních hodinách, který se nařizuje v době 

zvýšeného rizika. „Největší podporou pro České Švýcarsko však zůstává, pokud svou cestu k nám nezrušíte 

- je zcela bezpečná, plně v provozu a připravená nabídnout vám špičkový servis a klidnou atmosféru,“ 

uzavírá Václav Doleček. 

 

Aktuální informace o provozu, uzavírkách a doporučených trasách najdou návštěvníci na oficiálním webu 

destinace: www.ceskesvycarsko.cz 
 
 

 

Kontakt pro média: 

Mgr. Daniela Simandlová 

marketingová manažerka 

České Švýcarsko o.p.s. 

Tel.: +420 725 828 767 

Email: daniela.simandlova@ceskesvycarsko.cz 

 

 

O Českém Švýcarsku o.p.s. 

Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko je státem certifikovanou destinační agenturou, která 25 let zajišťuje rozvoj 

regionu, pečuje o udržitelný cestovní ruch, environmentální vzdělávání, rozvoj turistické infrastruktury, dopravy a destinační 

management. Společnost sdružuje v rámci Destinačního fondu na 100 aktérů z řad podnikatelů ve službách, obcí, neziskových 

a rozvojových organizací. Za dvacet let existence se svou činností zasloužila o rozšíření sítě turistických cest a informačních 

tabulí, vznik řady nových autobusových i vlakových linek včetně napojení na Liberecký kraj a Sasko. Dále aktivně rozvíjí 

přeshraniční spolupráce, stojí za vzděláváním dětí v rámci environmentálních programů a vznikem řady známých produktů 

cestovního ruchu jako Křinická cyklostezka, Hřebenovka nebo Dráha národního parku. Na seznamu jejích úspěchů stojí 

i certifikace regionálních produktů, systém školení průvodců a pracovníků informačních center nebo vznik stálé expozice o 

přírodě národního parku v Domě Českého Švýcarska. 
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